

国能销售集团太原办事处

推动党纪学习教育入脑入心走深走实

本报讯(记者张丽 通讯员朱运涛)为推进党纪学习教育入脑入心,深入学习领会习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,国能销售集团太原办事处把开展党纪学习教育作为重要政治任务,多措并举推动党纪学习教育走深走实。

一是统一思想,高标准开展党纪学习教育,该办事处党总支召开专题会议,研究部署党纪学习教育工作。各支部积极响应,通过召开党员大会、主题党日等方式,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神。办事处上下以理论学

习为基础,深刻领会开展党纪学习教育的重大意义,明确把握党纪学习教育的目标要求,真学真悟,推动党纪学习教育走深走实、入脑入心。

二是学深悟透,严格要求聚焦目标学习重点。该办事处党总支将学习重点聚焦到《中国共产党纪律处分条例》上,引导党员干部坚持原原本本学,把读原著、学原文、悟原理作为最有效的方法,融会贯通、真信笃行;坚持逐章逐条学,准确把握《条例》主旨要义和规定要求,学深学透学到位,作为进一步明确日常言行的衡量标尺;紧密联系实际学,自觉对照《条例》各项规定,校正思想和行动,及时发现问题、明确努力方向、细化整改

措施,使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

三是结合实际,抓在日常经常警示教育常在。该办事处为推动党纪学习教育蔚然成风,纪检人员把开展党纪学习教育情况作为政治监督的重要内容之一,督促各支部切实扛起主体责任。同时,邀请山西省委党校专家教授,进行现场辅导,通过剖析违纪典型案例,加强警示教育,用身边事教育身边人,要求党员、干部在学习中受警醒、明底线、知敬畏;通过以训助学,帮助党员干部深刻理解、准确把握其精神实质,坚持做到心中有责、心中有戒,边学习、边对照、边检视、边整改,不断筑牢思想防线。

吉县农商银行

转变思路创新方式 清收不良资产取得阶段性成效

临汾农信深入贯彻落实省农商行专项行动动员部署会议精神,围绕持续推动发展、提升风险资产质量的目标,向不良贷款清收要质效。吉县农商银行将不良贷款清收视为稳固金融基础、提升服务实体经济能力的关键一环。近期,该行结合县域实际情况,及时转变工作思路和清收策略,创新清收方式,取得了阶段性成效。截至目前,累计清收631笔,合计3134.94万元。

借力合作,提升不良资产处置成效。吉县农商银行借助法律利剑以“依法清收、严惩老赖、全面净化信用环境”为目标,持续加大不良贷款诉讼执行力度,联合县人民法院以“抓铁有痕,踏石留印”的决心打击欠债“老赖”,破解不良贷款清收难的顽疾,促进信贷资产质量有效改善。

清收专班,创新不良资产管控思路。吉县农商银行党委组织召开不良资产清收专题会议,会议研究成立了清收处置专项行动领导小组,明确了两组专班人员,并对如何开展清收处置不良贷款专项活动进行了部署。该行专班对近五年被执行人资产情况进行摸底,排查借款人和担保人资产情况,共筛选出127笔被执行贷款作为年度重点清收对象;专班清收人员逐户摸排走访,摸清底数,并逐笔明确责任人;同时,针对不同类型的客户,制定不同的清收方案,借助司法力量,形成强而有力的威慑力。

上下同心,提升不良资产清收实效。吉县农商银行根据不良清收攻坚战内容要求,提前部署,因户施策,列出“时间表”,划分“责任田”,做到全员对各项目标任务“心中有数”,切实走在前列,干到实处,同心协力确保不良贷款“颗粒归仓”。同时,该行党委班子成员带头进行实地调查,逐户了解清收进展,掌握清收难点,极大地鼓舞了全体职工对清收不良贷款的士气。截至目前,该行与法院联动对终本案件进行出清,终本案件共计24笔,涉及执行标的6112.78万元。

星辰 曹泽霖

本报讯(记者李丽 通讯员侯建华)古城漫漫,情韵悠悠。5月19日,太原园区工会举办的第十一届“缘来就是你”交友联谊活动在太原古县城举办,来自园区各单位近百位嘉宾参加。

早上7时30分,嘉宾们在园区西大门集合,共同乘坐大巴前往古县城,各帅哥靓女换上古韵汉服秒变“白玉谁家郎”,“秀色掩今古,荷花羞玉颜”。

园区工会精心筹划布置“左手是爱,右手是你”“我想和你在一起”……现场温馨有爱、古香古色。初相识,缘来是你“破冰”环节嘉宾们通过小节目参与互动彼此认识,形成第一印象,密切合作之间初识的尴尬逐渐融化心灵的距离,悄然拉近初搭档,默契“CP”在游戏互动环节大家积极配合、默契十足现场氛围热烈而融洽;投壶、捶丸、重走长征路从相识到熟识,欢声笑语不断,心动指数直线“飙升”,爱情的种子逐渐萌发;城楼“抛绣球”,靓女们将绣球抛向心仪的男生,楼下“勇士”们欢呼雀跃,争抢“爱情”将活动氛围推向高潮初心动;专属告白吹响幸福的号角,捕捉心动的信号,面对面交流、互加好友,结伴而坐“爱”的座驾环行古城。

“520”遇到“小满”则是甜蜜的圆满,放下拘谨羞涩,迈出勇敢步伐时间虽短,但爱的小火苗在一次次交谈中逐渐壮大,10多

富士康太原园区工会

举办第十一届“缘来就是你”交友联谊活动



对嘉宾牵手成功园区工会为他们送上了“爱的礼物”。

“再也不用单身啦”“我有爱情啦!”“感谢公司、感谢工会”……大家兴奋不已纷纷喊出自己的爱情宣言和由衷的谢意心系职工,服

务职工园区工会始终把青年职工婚恋问题挂在心上努力拓展和丰富他们的生活圈、交友圈充分发挥“娘家人”的作用,不断提升园区职工的归属感、获得感、幸福感持续激发动力、活力为集团永续发展奋力立新功。

本报讯(记者杨滢)发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点,而能源往往是新质生产力的爆点,能源革命则促进新质生产力的多面发展。今年政府工作报告中,“新质生产力”被首次写入政府工作报告,更成为热词,引发能源行业广泛关注。

山西是资源型经济省份和碳排放大省,深入实施碳达峰、碳中和是山西行动的一项重大任务;为深入贯彻习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述,以科技创新引领产业创新,推进山西省打造全国能源革命综合改革试点先行区,能研院双创中心聚焦智能发电、智能储能、智能能源市场等相关的科研团队与企业,以“高效能?高质量”为发展宗旨,坚持构建具有研究院特色的“产学研”专业双创孵化模式,加快促进企业升级。

山西省能源互联网研究院双创中心成立于2023年3月,是山西产业转型发展能源互联网创新培育中心。双创中心以服务山西能源转型为战略,致力于打造以能源互联网为核心的全省技术人才培养平台、科技成果应用平台、能源互联网创新生态、创新合作展示平台、产业招商引智平台。中心依托山西省能源互联网产学研联盟以及清华创新资源体系搭建了完整的双创全链条服务体系,建立一站式服务中心,形成整合研究院各类问题的枢纽中心。及时了解企业与科研团队发展过程中遇到的问题与需求,为科

新质动力 创新领航

能源互联网助发展向“新”而进

研团队和企业提供全方位的支持。随着百余次的入企服务,能研院双创中心有效促进了企业技术、产业对接,解决各类难题20余个。有效推动科技成果的转化与应用,深度促进山西省能源互联网行业产学研深度融合,助力能源互联网领域的快速发展。

高校是发展新质生产力的战略支点,以科技创新催生新产业、新模式、新动能,赋能经济转型和高质量发展。

我国炼焦煤资源短缺的问题一直是制约能源业可持续发展的瓶颈。为打破这一困境,入驻企业——山西省“1331”工程-太原理工大学杨颂博士带领其团队成功利用化学调控手段,实现了对传统焦煤冶炼工艺的颠覆性创新。成立山西龙兴能源科技有限公司,以焦煤技术迭代为核心的科技型企业,立足于创新科技,致力于开创焦煤资源的新纪元。

该技术突破不仅可以显著提高国内炼焦煤的产量,降低生产成本,还能有效减少冶炼过程中的环境污染,推动煤炭产业的绿色转型。目前,该项目在北京实际获得4000万元融资,已顺利进入中试阶段,为项目的持续推进注入了强大动力。

在第九届“互联网+”大学生创新创业大赛中,该项目凭借其卓越的创新成果和显著的技术优势荣获山西省金奖及全国三等奖,赢得了能源行业企业的广泛关注和认可。未来,随着该技术的不断优化和产业化应用,它将在推动煤炭产业转型升级、实现绿色可持续发展方面发挥更加重要的作用。

聚焦能源关键领域和重大需求,合理选择技术路线,强化科研成果转化运用,可以促进新质生产力的发展。

能源互联网设备安全防护团队,由太原理工大学的程永强教授和张兴忠教授于2021年领衔组建,致力于深入探索能源互联网设备安全应用的创新研究。团队旨在攻克能源互联网设备安全防护领域的共性难题,构建智能巡检的全新模式,从而为山西能源革命的转型提供坚实的技术支撑,推动新质生产力的快速发展。

针对山西配电网线路巡视环境恶劣、山区覆盖广泛、排查周期冗长以及智能化水平相对不足等突出问题,团队成功攻克了一系列关键核心技术,包括路径规划与视觉控制、实时推理与硬件加速、数字孪生与云一边协同等。通过这些技术的集成应用,团队

建立了数字化、智能化的巡检体系,并独立研发了首个配电网“数智巡检系统”。该系统实现了“数字化管理+智能化应用”的10kV配电网线路巡检新模式。

在实际应用中,该新模式为山西国网线路的安全巡检工作提供了显著便利。目前,该模式已在国网交城县供电公司成功应用,实现了全县10kV配电网线路的数智巡检作业。累计巡检里程数已突破400公里,有效提升了巡检质量,提高了巡检效率,并显著减轻了基层负担。该模式成为推动配电网巡检数字化转型的重要力量,为保障“最后一公里”电力传输安全提供了坚实的“铁甲卫士”。

构建基石、科技领航、质量保障,山西省能源互联网研究院双创中心为创业者与企业提供了良好的创新环境和创业生态,推动企业在能源互联网领域的科技创新与产业发展方面实现技术成果快速转化,加快产业落地。

发展能源革命已成为山西转型发展的重要任务,今年,山西省更是要贯彻能源安全新战略,奋力打造全国能源革命综合改革试点先行区。山西省能源互联网研究院双创中心宛如一座城市的创新谷坐落在省的核心区域。未来,随着新质生产力的不断发展,能研院双创中心将继续发挥作用,为山西省的能源转型和高质量发展做出贡献,为能源互联网的未来描绘出无限可能。